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V posledním pojednání o dění na po-
čáteckém trávníku jsme vyjadřova-
li víru, že podzimní část soutěžního 
ročníku budeme krom mládežnických 
týmů vídat i  družstvo mužů, které 
neslavně nedohrálo předchozí ročník. 
Nyní s  jistou nadějí můžeme říci, že 
černé scénáře se nenaplnily a na prv-
ním utkání IV. třídy okresního přebo-
ru jsme se v  poměrně hojném počtu 
mohli opět setkat a sledovat soutěžní 
utkání. 
Osu nového týmu tvoří nedávní účast-
níci mládežnických soutěží doplně-
ní o  zkušené hráče, kteří se rozhod-
li nepověsit své kopačky „na hřebík“. 
Spartak Počátky okupuje po polovině 
soutěže třetí příčku se ziskem patnác-

Fotbalový podzim za námi, jaké bude jaro?
ti bodů za pět výher, a  to s  kladným 
skórem. Vedení týmu se ujal dosavad-
ní mládežnický trenér Libor Semotán 
spolu s Lukášem Plášilem. Velkým po-
zitivem je pohled na početní stav do-
mácí střídačky, která většinou nezeje 
prázdnotou. I  z  maličkostí je třeba se 
radovat.
Co přináší skutečnou sportovní radost 
je tabulka okresního přeboru žáků, kde 
Spartaku Počátky po podzimní čás-
ti patří první příčka, přičemž tento tým 
neokusil ani v jednom utkání porážku. 
Konto soupeře bylo zatěžkáno sed-
mačtyřiceti brankami při pouhých pěti 
obdržených. Nejlepším podzimním 
střelcem svého týmu se stal Ondřej Ja-
nák se třinácti trefami. Dobrá práce!

Starší přípravka účastnící se taktéž 
okresního přeboru pro tento ročník 
značně omladila. Zápasové úsilí za-
tím stačí na páté místo v tabulce, která 
u dětí ale není až tak důležitá. Malí fot-
balisté se učí základním dovednostem 
s  radostí což věští budoucí úspěchy. 
Na tyto jsme si ostatně v těchto kate-
goriích díky dobré práci trenérů a  ta-
lentu našich dětí v  posledních letech 
zvyknuli. Nejvíce branek  – konkrétně 
osmnáct – vstřelil David Koronczi. 
Příprava na fotbalové jaro právě začí-
ná, na viděnou na stadionu.

za Tělovýchovnou jednotu Spartak 
Počátky, z.s. – oddíl kopané

Karel Holý
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slovo starosty
 Od 16. ledna 2023 začala Oprava hy-
gienického zázemí ve sportovní hale 
v  Počátkách. Jedná se o  rekonstruk-
ci, která je finančně podporována 
Národní sportovní agenturou v  ma-
ximální výši 800.000 Kč. Přibližně 
20% spoluúčast města bude navý-
šena o neuznatelné náklady spojené 
se statickým zajištěním nosné příčky, 
oddělující prostor mezi bočním vstu-
pem ze Stodolní ulice a rekonstruova-
nými záchody. 

Na podzim v roce 2022 rozhodlo Mini-
sterstvo pro místní rozvoj ČR o poskyt-
nutí dotace ve výši cca 1.800.000,– 
Kč na akci Stavební úpravy Mateřské 
školy v  Počátkách s  možností reali-
zace po vydání rozhodnutí. Z důvodu 
navyšování cen za energie město po 
provedení nezbytných úkonů započa-
lo v rámci úprav v přístavbě MŠ s vý-
měnou dvou plynových kondenzač-

ních kotlů. Výměna plynových kotlů 
zajistila pro nadcházející zimu úspo-
ru zemního plynu, a to díky schopnos-
ti těchto kotlů adaptovat se na měnící 
se kvalitu plynu a připravenosti spa-
lovat směs zemního plynu s vodíkem. 
Samozřejmě stavební úpravy ve 
staré budově MŠ budou pokračo-
vat podle původního plánu o  jarních 
prázdninách v únoru 2023. Jedná se 

o  drobné stavební úpravy, výměnu 
světel a opravu střechy na staré bu-
dově. 
Tímto bych chtěl poděkovat firmě 
Gaskom Komín za jejich vstřícnost 
a  rychlé jednání, díky kterému se 
nám sníží spotřeba zemního plynu již 
za období letošní zimy. 

Mgr. Karel Štefl,
starosta města

Práce na hygienickém zázemí by měly 
být ukončeny na začátku letošního 
jara, v  žádném případě neomezí cvi-
čení ve sportovní hale. Pouze apeluji 

na vstřícnost všech cvičenců, sportov-
ců a diváků při používání omezeného 
počtu záchodů ve vestibulu sportovní 
haly, případně v prostoru posilovny.
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CO VÁS ZAJÍMÁ: POPLATKY 
Zastupitelstvo města Počátky schválilo v souladu s opakovanou novelou zákona o místních poplatcích čtyři obecně zá-
vazné vyhlášky platné pro správu místních poplatků:

1.	 Obecně závaznou vyhlášku č. 2/2021 o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství
2.	 Obecně závaznou vyhlášku č. 3/2019 o místním poplatku ze psů
3.	 Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2021 o místním poplatku z pobytu
4.	 Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2020 o místním poplatku za užívání veřejného prostranství

Tyto obecně závazné vyhlášky jsou platné pro výběr místních poplatků i v roce 2023.

POPLATEK ZA OBECNÍ SYSTĚM ODPADOVÉHO HOSPODÁŘSTVÍ
Sazba poplatku činí 650 Kč, která platí již od roku 2020.
(Sazba se v roce 2020 zvýšila poprvé od roku 2013, přes-
tože město hradilo i v minulých letech společnosti SOMPO 
a.s. za každého trvale hlášeného občana částku vyšší, než 
byla stanovená výše místního poplatku. 
Od roku 2020 je stanovena úhrada společnosti SOMPO 
a.s. za každého trvale hlášeného občana a nově i za kaž-
dý rekreační objekt. Částka hrazená společnosti SOMPO 
a.s. je pro rok 2023 navýšena z částky 725,20 Kč na část-
ku 827,15 Kč. I přes toto navýšení zůstává sazba poplatku 
hrazená občany nadále ve výši 650 Kč.)

Poplatek za komunální odpad platí:
a)  fyzická osoba přihlášení v obci
b) vlastník nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům 
nebo stavbu pro rodinnou rekreaci, ve které není přihláše-
na žádná fyzická osoba a která je umístěna na území obce
Zde dochází ke změně – nově má povinnost hradit popla-
tek každý vlastník včetně právnických osob a  ostatních 
vlastníků (dříve pouze fyzické osoby)

Poplatek je na letošní rok splatný:
•	 nejpozději do 31. března 2023 – fyzická osoba přihlá-

šená v obci 
•	 nejpozději do 30.  září  2023 – vlastník nemovité věci 

zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou 
rekreaci, ve které není přihlášena žádná fyzická osoba 
a která je umístěna na území obce

Poplatek můžete uhradit v  hotovosti na finančním od-
boru městského úřadu každé pondělí a středu v době od 
8 do 11 hodin a od 12 do 16 hodin nebo po dohodě s pra-
covnicemi finančního odboru převodem na účet číslo  
19–1000523834/0600, případně složenkou.
Každý poplatník má povinnost městskému úřadu ohlásit 
vznik své poplatkové povinnosti – trvalý pobyt, stavbu ur-
čenou k rekreaci. Taktéž má povinnost oznámit ukončení 
své poplatkové povinnosti.

Od platby místního poplatku za obecní systém odpado-
vého hospodářství je osvobozena osoba, které poplatko-
vá povinnost vznikla z důvodu přihlášení v obci a která je:
•	 poplatníkem poplatku za odkládání komunálního od-

padu z nemovité věci v jiné obci a má v této jiné obci 

bydliště – osvobození může uplatnit pouze osoba při-
hlášená v obci (nevztahuje se na rekreační objekty)

•	 umístěna do dětského domova pro děti do 3 let věku, 
školského zařízení pro výkon ústavní nebo ochran-
né výchovy nebo školského zařízení pro preventivně 
výchovnou péči na základě rozhodnutí soudu nebo 
smlouvy

•	 umístěna do zařízení pro děti vyžadující okamžitou 
pomoc na základě rozhodnutí soudu, na žádost obec-
ního úřadu obce s rozšířenou působnosti, zákonného 
zástupce dítěte nebo nezletilého

•	 umístěna v  domově pro osoby se zdravotním posti-
žením, domově pro seniory, domově se zvláštním re-
žimem nebo chráněném bydlení (toto osvobození se 
nevztahuje na osoby dlouhodobě umístěné v nemoc-
nicích nebo léčebnách pro dlouhodobě nemocné).

•	 na základě zákona omezena na osobní svobodě s vý-
jimkou osoby vykonávající trest domácího vězení

Dále je od platby místního poplatku za obecní systém od-
padového hospodářství osvobozena osoba, které poplat-
ková povinnost vznikla z důvodu přihlášení v obci a která:

•	 patří do kategorie dětí v období od narození do 10 let 
věku, včetně roku ve kterém tohoto věku dosáhnou 

•	 je držitelem průkazu ZTP/P – zvlášť těžké postižení 
s průvodcem

•	 je umístěna na uzavřeném oddělení psychiatrické lé-
čebny

Nárok na osvobození od platby místního poplatku jsou 
poplatníci povinni oznámit finančnímu odboru městského 
úřadu v  termínu stanoveném obecně závaznou vyhláš-
kou (do 30 dnů ode dne, kdy nastala skutečnost zakládají-
cí nárok na osvobození). Nárok na osvobození od poplatku 
zaniká, pokud není tato povinnost splněna. 

Upozorňujeme vlastníky bytu nebo rodinného domu, ve 
kterých není přihlášená žádná fyzická osoba, na povin-
nost ohlásit na finanční odbor městského úřadu vznik 
své poplatkové povinnosti, údaje o nemovitosti nebo bytu 
a na povinnost hradit poplatek za komunální odpady ve 
výši 650 Kč. 



- 4 -

Počátecký zpravodaj

POPLATEK ZE PSŮ
Poplatku podléhají psi starší tří mě-
síců. Poplatek hradí držitel psa podle 
místa trvalého pobytu.

Sazba poplatku činí za kalendářní rok:
a) za jednoho psa: 
•	 1 500 Kč – v nájemním domě ve městě 
•	 600 Kč – v rodinném domě ve městě 
•	 200 Kč – RD a  nájemních domech 

v místních částech
•	 100 Kč – na samotách 

b) za druhého a každého dalšího psa 
se zvyšuje sazba poplatku o 50 %, na 
samotě o 100 Kč

c) za psa, jehož držitelem je osoba 
starší 65 let 
(zde došlo k velké změně okruhu dr-
žitelů novelou zákona o místních po-
platcích)
•	 200 Kč – v nájemním domě ve městě
•	 100 Kč – v rodinném domě ve městě
•	 50 Kč – v RD a nájemních domech 

v místních částech 
•	 0 Kč – na samotách

Na základě úlevy stanovené zastupi-
telstvem města platí stejná výše po-
platku i  pro poživatele invalidního, 
starobního, vdovského nebo vdovec-
kého důchodu, který je jeho jediným 
zdrojem příjmu, anebo poživatele si-
rotčího důchodu.

d) za druhého a každého dalšího psa, 
jehož držitelem je osoba uvedená 
v písm. c) se zvyšuje sazba poplatku  
o 50 %, na samotě o 50 Kč.

Od platby místního poplatku ze psů 
se osvobozuje:
•	 osoba nevidomá
•	 osoba, která je považována za zá-

vislou na pomoci jiné fyzické oso-
by podle zákona upravujícího soci-
ální služby

•	 osoba, která je držitelem průkazu 
ZTP nebo ZTP/P

•	 osoba provádějící výcvik psů urče-
ných k doprovodu těchto osob

•	 osoba provozující útulek pro zvířata
•	 osoba, které stanoví povinnost dr-

žení nebo používání psa zvláštní 
právní předpis

Poplatek je možné opět uhradit v ho-
tovosti na finančním odboru měst-
ského úřadu každé pondělí a  středu 
vždy v době od 8 do 11 hodin a od 12 
do 16 hodin nebo po dohodě s pracov-
nicemi finančního odboru převodem 
na účet číslo 19–1000523834/0600 
případně složenkou. Poplatek je 
na letošní rok splatný nejpozději  
do 31.  března  2023. Finanční odbor 
MěÚ upozorňuje, že každý držitel psa 
má povinnost držení psa ohlásit MěÚ 
a  zároveň má povinnost ohlásit pří-

padný zánik své poplatkové povin-
nosti, tj, např. úhyn, ztráta, darování, 
prodej psa. 

V případě, že poplatky nejsou uhra-
zeny včas nebo ve správné výši, při-
stupuje městský úřad k  vymáhání 
poplatků v souladu se zákonem Da-
ňový řád. Poplatky nezaplacené včas 
může obec zvýšit až na trojnásobek 
a jejich vymáhání může být ukonče-
no exekucí. 

Obecně závazné vyhlášky o místních 
poplatcích naleznete na webových 
stránkách města Počátky. Zde se do-
zvíte i  výši ostatních poplatků, které 
Město Počátky zavedlo a vybírá.

Za MěÚ vedoucí finančního odboru 
I. Hůšová

Z Mateřské školy – Ohlédnutí za prosincem
Vánoce v MŠ
Vánoční den v  MŠ nebyl ve zname-
ní rozbalování dárků– nových hraček 
do jednotlivých tříd. S  novým vyba-
vením jednotlivých tříd se děti sezna-
mují během celého roku. Naším cílem 
je vyvolat u dětí prožitek vánoční at-
mosféry, užít si pocit tajemství, poro-
zumění s ostatními a sváteční atmo-
sféru. Sešli jsme se všichni u našeho 
vánočního stromečku před školkou, 
zazpívali si koledy a rozbalili si dopi-
sy od ježíška pro jednotlivé třídy. Děti 
se pak s p. učitelkami vypravily na vá-
noční cestu a zakončily dopoledne ve 
svých třídách, kde na ně čekalo pře-
kvapení, které si odnesly domů.
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Vánoční koledy jsme zazpívali i  pod 
okny Domu s  pečovatelskou služ-
bou, Domovem se zvláštním režimem 
a  také u  Tomáška Flídra. Pro děti je 
přínosem prožít si pocit, kdy něko-
mu přinesou radost. Podobně tomu 
bylo i při zpívání na Tři krále v Jeřabi-
ně. Chystáme se opět s těmito institu-
cemi spolupracovat po celý rok 2023. 

Vánoční zvonění – zpívání koled pod okny
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Nový rok se sportem

Sněhové podmínky jsou nulové, tak 
alespoň máme pravidelné cviče-
ní v hale. Děti cvičení ve velkém pro-
storu baví a zároveň je posiluje. Jsme 
rádi, že i  letos můžeme dopoledne 
sportovní halu využívat. Připravuje-
me sportovní den pro děti a rodiče. 

Eva Ficková - ředitelka MŠ

POPTÁVÁ DO BUDOUCÍHO
PRACOVNÍHO POMĚRU

ZÁKLADNÍ ŠKOLA
OTOKARA BŘEZINY

POČÁTKY 

UČITELE I. STUPNĚ
UČITELE II. STUPNĚ

PRO BLIŽŠÍ INFO VOLEJTE 561 034 916 
NEBO PIŠTE NA E-MAIL: ZS@POCATKY.CZ

MODERNÍ PRACOVNÍ
PROSTŘEDÍ V NOVĚ
ZREKONSTRUOVANÉ

BUDOVĚ ŠKOLY

BEZBARIÉROVÝ
PŘÍSTUP

NEJMODERNĚJŠÍ
TECHNOLOGIE

ELEKTRONICKÉ
ŽÁKOVSKÉ KNÍŽKY

POJĎTE NÁM POMOCI
VZDĚLÁVAT BUDOUCÍ

GENERACI!

OTEVŘENOST
MODERNÍM METODÁM

UČENÍ

Základní  škola  Otokara  Březiny  Počátky, okres Pelhřimov 
příspěvková organizace

Komenského sady 387, 394 64  Počátky
tel. 561 034 917,  e mail: zs@pocatky.cz, IČ: 750 00 814 

 
 

nabízí veřejnosti 

obědové menu za 90,- Kč
v ceně polévka, hlavní jídlo, pití (v případě konzumace na místě)

 

 
 
 

* pondělí – čtvrtek – výběr ze dvou jídel
* pátek – jednotné jídlo

* v čase 10,45 – 11,25 a 12,00 – 12,25 možná konzumace v jídelně
* od 10,45 výdej do jídlonosičů 

* možnost odběru většího množství obědů

Více informací u vedoucí ŠJ na telefonu 561 034 918 
nebo osobně v kanceláři.
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OBDAROVÁVÁNÍ VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ
Rok 2022 utekl jako voda a  ani ten-
tokrát Ježíšek nezapomněl na děti ze 
školní družiny. Třeťákům udělal ra-
dost novým hracím kobercem a  sta-
vebnicí Lega, prvňáčky a  druháčky 
zase potěšil barevnými podsedáčky, 
deskovou hrou a hračkami pro holky 
i kluky.
Vstup do roku 2023 jsme zahájili led-
novou akcí „Přátelské obdarovávání“. 
Každý z  družiny si vylosoval kama-
ráda, pro kterého novoroční dáreček 
vlastnoručně zhotovil a  slavnostně 
předal. Podobnými akcemi vytváří-
me příznivý terén pro rozvoj vzájem-
né sounáležitosti, která je pro dětský 
kolektiv velmi důležitá.

Vychovatelky ze ŠD
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Ahoj děti 
Máme tu nový rok a  já za vámi při-
cházím s novou celoroční akcí pod ná-
zvem: „Dobrodružství skřítka Počátka“.
Tak jako v loňském roce, i letos bude-
te získávat razítka do celoroční kar-
tičky a další odměny za splnění úko-
lů (účasti), které pro vás spolu s KZM 
chystám. Úkolů bude více jak v  loň-
ském roce. Celkem 7 a k tomu všemu 
budou vyhrazeny měsíce říjen a  lis-
topad pro získání Žolíka, který, jak 
všichni víte, slouží jako náhrada za 
chybějící razítko. 
Vyhodnocení celoroční soutěže pro-
běhne opět na I. adventní neděli. 
A na co se můžete těšit? Na plno po-
hybu, radosti, zábavy a úkolů. 
Věřím, že i v letošním roce se budete 
v  hojném počtu zúčastňovat. Bude-
me se snažit, abychom Vám všem vy-
kouzlili úsměv na tváři.

Skřítek Počátek
 A NYNÍ POZOR! ZAČÍNÁME JIŽ V MĚ-
SÍCI ÚNORU.
Kartičku celoročního dobrodružství 
si  můžete vyzvednout od 1.  února 
v Turistickém informačním centru. 
Pro získání prvního razítka do mé ce-
loroční kartičky je zapotřebí účast 

INFORMACE Z MĚSTSKÉ KNIHOVNY POČÁTKY
Milí čtenáři, uživatelé a příznivci počátecké knihovny. Na těchto tabulkách ná-
zorně vidíte vzrůstající návštěvnost naší knihovny. Potěšil mě tak velký zájem 
ze strany čtenářů. Snažím se uspokojit všechny věkové kategorie knihami růz-
ných žánrů, jak českých, tak světových, beletrií či naučnou literaturou i pro stu-
denty maturitních ročníků. Jak jistě víte k dispozici je i velký výběr časopisů. 
Knihy, které nejsou v naší knihovně, lze obstarat za poštovné z jiných kniho-
ven, a to i vědeckých. 
Chtěla bych vás ještě informovat o  změně výše poplatků, která platí od 
1. 1. 2023 a to v následující tabulce.

Za počáteckou knihovnu Pavla Suchánková – knihovnice

Ceník služeb a výše poplatků od 1. 1. 2023
Registrační poplatek
Osoby starší 18 let a pracující		�   120 Kč
Důchodci				�     80 Kč
V domácnosti			�    80 Kč
Studenti do 26 let (potvrzení o studiu)	�  80 Kč
Žáci základní školy			�    50 Kč

Pokuty
Překročení výpůjční lhůty o 45 – 89 dnů	�  20 Kč
Překročení výpůjční lhůty o 90 – 159 dnů	�  50 Kč
Překročení výpůjční lhůty o 160 – 199 dnů	�  80 Kč
Překročení výpůjční lhůty o 200 a více dnů	�  150 Kč

Ostatní poplatky
Jednorázová výpůjčka			�    60 Kč
Meziknihovní výpůjčka (MVS)		�   80 Kč
Ztráta nebo poškození čtenářského průkazu	�  60 Kč

Číslo Roční hrací karta                                                           
Dobrodružství skřítka Počátka

Jméno 
Příjmení  
Kontakt

1 2 3 4

5 6 7 8

Masopust Dětská diskotéka Prameny Úklid

Den dětí Prázdninová stezka Noční hra

v  masopustním průvodu, který se 
uskuteční 25.  2.  – POZOR V  KOSTÝ-
MU! 
Tak děti a rodiče hola, hola šup do pří-
pravy kostýmu .

Váš skřítek Počátek a kolektiv KZM



Únor 2023

- 9 -

Na Kopce365
Dovolte mi připomenout, co vlast-
ně závod Na Kopce 365 je.  Jedná se 
o elektronickou knihu výstupů na vr-
choly Vysočiny – Javořice, Křemešník, 
Čeřínek, Lísek, Hradisko, Mackův ko-
pec, Nádavek, Strážný kopec, Mícho-
vu skálu, Špičák, vyhlídku u  Sosny 
a  U  Eberleho, dosažený vlastní silou 
a bez cizí pomoci.
Platného výstupu lze celoročně do-
sáhnout chůzí, během, jízdou na kole, 
na běžkách a  elektrokole (oddělená 
statistika).
6. ročník závodu Na kopce 365 je 
již minulostí a  v  roce 2022 závodní-
ci absolvovali celkem 9. 539 výstupů 
a 20. 139km s převýšením 810. 868m.
14.  1.  2023 proběhlo na počáteckém 
náměstí vyhlášení vítězů v kategoriích 
muži, ženy a junior. Závodníci jsou hod-
noceni podle nastoupaných metrů.

Muži:
1.Libor Trkola � 143. 474 m
2.Daniel Mareš � 81. 951 m
3.Jiří Lehejček 		�   35. 773 m

Ženy:
1.Ilona Svěráková 	�  117. 985 m
2.Zdeňka Kolářová 	�  81. 435 m
3.Zdeňka Šteflová 	�  44. 818 m

Junior:
1.Zuzana Trkolová	�  25. 260 m
2.Tobiáš Poláček 	�  11. 582 m
3.David Starka 		�   7. 770 m

Gratulace vítězům!

1.  1.  2023 odstartoval 7. ročník závo-
du a  pro účastníky je připravena jed-
na motivační novinka – propojení spor-
tu s ekologií. Oddíl TJ Spartak Počátky 
 –VHT Počátky spolu se sponzory 
a  městem Počátky zajistí, že za  kaž-
dých zdolaných 1000 výškových me-
trů daného závodníka proběhne vý-
sadba jednoho stromu. Pokud bychom 
tedy přepočítali nastoupené metry za 
uplynulý ročník, závodníci by se za-
sloužili o výsadbu cca 800 stromů.

Závěrem bych chtěl poděkovat všem 
závodníkům za předvedené výkony 
a uvidíme se na kopcích…

Tým VHT Počátky
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Vzpomínka na jesličky
Je to dávno…Koncem roku 1986 byly zrušeny pro nedosta-
tek dětí dětské jesle na Sídlišti v Počátkách. Tenkrát jsem 
zde pracovala jako „teta“, která měla na starosti nejmenší 
děti. Byla to krásná doba a krásná práce. 
Dětem jsme se snažili věnovat, jak jsme dokázali nejlépe. 
Měsíční a denní výchovné plány zahrnovaly to nejdůleži-
tější, co se měly děti naučit. Ale věnovali jsme se jim i bě-
hem celého dne, hovořili, zpívali, malovali, stavěli ze sta-
vebnic… A také pečovali o jejich hygienu, krmení, spánek, 
pomáhali oblékat na cestu ven, rozdávali úsměv a radost. 
A občas i tišili pláč a stesk. Myslím si, že dětem bylo v jes-
ličkách dobře. Jejich maminky mohly v klidu chodit do prá-
ce a odpoledne si vyzvedávaly děti po svačince spokoje-
né. Děti byly pod pravidelnou péčí dětské lékařky MUDr. 
Přibylové, díky níž bývala včas diagnostikována případná 
dětská nemoc a nasazena léčba. Maminkám se tím ušetři-
lo čekání v dětské ambulanci.
Velmi ráda na tuto práci vzpomínám. A  nemohu opome-
nout i fakt, že za celou dobu mého působení v  jesličkách 
fungoval perfektně náš kolektiv, který vedla paní Liduška 
Kottová. Za celou tu dobu mezi námi nedošlo k žádnému 
konfliktu nebo mrzutostem. I to mělo vliv na pohodu a ra-
dost, která v jesličkách panovala.
Proč to píšu? Setkala jsem se s prosbou o  fotky dětí, kte-
ré jesličky v době od roku 1980 do roku 1986 navštěvova-
ly. Tenkrát jsem nějaký počet dětí vyfotila na černobílý film 
a doma vyvolávala fotky. Časem se ale snadno mohlo stát, 
že se snímky ztratily. A  je možné, že naše bývalé děti by 
o ně mohly mít zájem. A tak využívám Počáteckého zpra-
vodaje k tomu, abych mohla tyto fotky dětí z jesliček poslat 
všem, kdo o ně projeví zájem. Mrzí mne, že nemám fotky 
všech dětí. Ale ty, které mám, ráda přepošlu na mail případ-
ných zájemců. Pokud má o ně kdokoli z dětí zájem, prosím, 
ozvěte se mi na můj mail: hajmarie@seznam.cz

S krásnou vzpomínkou na krásné doby mládí a dětství 
Marie Hajná
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Adventní neděle v pOčátkách
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ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA
Rezervace vstupenek na vybraná promítání 
na www.pocatky.cz nebo na tel.: 561 034 921 
(v otevírací době Infocentra).

OSTROV
Sobota 4. 2. 2023 – 19:00 – 140 Kč
100 minut – ČR – Komedie, dobrodružný, ro-
mantický
NEVHODNÝ DO 12 LET

ASTERIX A OBELIX: Říše středu
Neděle 5. 2. 2023 – 17:00 – 130 Kč
Francie – Komedie, dobrodružný
ČESKÝ DABING – PŘÍSTUPNÝ

VŠECHNO DOBŘE DOPADNE
Pátek 10. 2. 2023 – 19:00 – 110 Kč
79 minut – ČR – Dokumentární
PŘÍSTUPNÝ

BEZ KALHOT: Poslední tanec
Sobota 11. 2. 2023 – 19:00 – 130 Kč
107 minut – USA – Komedie, drama
ČESKÉ TITULKY – NEPŘÍSTUPNÝ DO 15 LET

MUMIE
Neděle 12. 2. 2023 – 19:00 – 130 Kč
88 minut – Španělsko – Animovaný, dobro-
družný
ČESKÝ DABING – PŘÍSTUPNÝ

ANT–MAN A WASP: Quantumania
Sobota 18. 2. 2023 – 19:00 – 130 Kč
USA – Akční, dobrodružný, komedie
ČESKÝ DABING – PŘÍSTUPNÝ

MUŽ JMENÉM OTTO
Neděle 19. 2. 2023 – 19:00 – 130 Kč
126 minut – Komedie, drama
ČESKÉ TITULKY – PŘÍSTUPNÝ

DĚTI NAGANA
Sobota 25. 2. 2023 – 19:00 – 140 Kč
98 minut – ČR – Rodinný, dobrodružný
PŘÍSTUPNÝ

MEDVĚD NA KOKSU
Neděle 26. 2. 2023 – 19:00 – 190 Kč
95 minut – USA – Komedie, thriller
ČESKÉ TITULKY – NEPŘÍSTUPNÝ DO 15 LET

Sledujte aktuální program na www.pocatky.cz, 
facebook Kino Počátky nebo na výlepových plochách. 

rezervace vstupenek



Únor 2023

- 15 -

knihovna počátky
Nové knihy

VÝPŮJČNÍ DOBA
Pondělí	 8:00 – 11:30 12:00 – 16:30 hod.
Středa	 7:30 – 11:30  12:00 – 16:00 hod.
Čtvrtek	 7:15 – 11:30   12:00 – 15:45 hod.
Pátek	 7:15 – 11:30   12:00 – 15:45 hod.

pro dospělé

pro děti a mládež

Pavla Suchánková, 
+420 561 034 922
knihovna@pocatky.cz

www.pocatky.cz/mestska-knihovna-pocatky

Krušné hory – Ottův turistický průvodce
Krkonoše a Podkrkonoší – Ottův turistický prů-
vodce
Olomoucko a Valašsko – Ottův turistický průvodce
Ostravsko a Opavsko – Ottův turistický průvodce
Pálavsko a Podyjí – Ottův turistický průvodce
Boží mlýny – Pavel Hrdlička
Sudetský dům – Štěpán Javůrek
Zaklínač V. Křest ohněm – Andrzej Sapkowski
Zaklínač IV. Věž vlaštovky – Andrzej Sapkowski
Zaklínač VII. Paní jezera – Andrzej Sapkowski
S láskou z Říma – Jules Wake
Sestra – Eva Hrašková a Kristína Ježovičová
Když tě oslní Skot – Hannah Howel
Zapomenutá dívka – Karin Slaughter
Generál Pavel v  rozhovorech s  Jolanou Voldá-
novou – Petr Pavel, J. Voldánová
Veřejná tajemství – Nora Roberts
Návrhářka z Paříže – Georgia Kaufmann
Bomba pro Kreml – Chris Ryan
Super jednoduše bez masa – Zdeněk Pohlreich
Ve znamení lukostřelce – Martin Nesměrák
Význam lásky – Stephanie Laurens
Líbánky – Rona Halsall
Sestřičky pod jmelím – Donna Douglasová
Přísaha – Luděk Kubát
Po stopách pánů z Hradce – Slavné šlechtické 
rody Jihočeského kraje
Vzplanutí – Jiří Březina
Trosečníci – Lucy Clarke
Temná strana – Danielle Steel
Slib mrtvým – Victoria Jenkins
Vinohrad Stříbrný měsíc – Susan Malleryová

Lucinka a kouzelný oslík – Anne Boothová
Vampýrská akademie – Richelle Mead
Peppa ve vesmíru 
Zbrklík a čertidlo – S. Dražilová Zlámalová
Policejní křeček – Daniela Krolupperová
SpongeBob – Dobrodruzi všech moří, spojte se! – Stephen 
Hillenburg

přijďte na šachy
TJ Spartak Počátky, z. s. – oddíl šachy vás zve každý čtvr-
tek ke společnému hraní v Klubovně č. 2 KZM Počátky od 
18:00 hodin. 
Přijďte si oddychnout a zahrát s námi šachy. 
Rádi uvítáme každého. 

Šachisti Počátky
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Výpis z 2. zasedání zastupitelstva města Počátky ze dne 20. prosince 2022

schvaluje

•	 ověřovatele zápisu z   2. zasedání 
Zastupitelstva města Počátky: Bulíčko-
vá Lucie, DiS., Dufek Erik
•	 úpravu Jednacího řádu Zastupitel-
stva města Počátky se změnami a  do-
plněním v § 4, § 8 a § 10 platného jed-
nacího řádu 
•	 Mgr. Karla Štefla, starostu měs-
ta, jako určeného člena Zastupitelstva 
města Počátky pro spolupráci s odbo-
rem výstavby, oddělením územního 
plánu MěÚ Pelhřimov, při zpracování 
návrhu Zprávy o uplatňování Územní-
ho plánu Počátky, ve smyslu ust. § 47 
odst. 1 zák.č. 183/2006 Sb., o  územním 
plánování a  stavebním řádu (stavební 
zákon), v platném znění
•	 poskytnutí mimořádné odměny 
starostovi města ve výši 1 měsíční od-
měny za plnění zvlášť významných 
úkolů spojených zejména se získává-
ním a čerpáním dotačních titulů z fon-
dů EU, ministerstev ČR a krajů a při Z2 
– dokončení realizace projektů v  roce 
2022; jedná se o  dotace na zasíťová-
ní 9 parcel v obytné zóně MMR, na vý-
měnu světelných bodů VO ve městě 
a  v místních částech – MPO, na rekon-
strukci střechy na staré budově MŠ se 
stavebními úpravami vč. výměny ply-
nových kotlů v  přístavbě MŠ  – MMR, 
na modernizaci zahrady v MŠ – MŠMT, 
na rekultivaci a   zalesňování holin po 
kůrovcové kalamitě vč. stavění oploce-
nek  – Kraj Vysočina a  Jihočeský kraj, 
na výstavbu nové autobusové čekárny 
s  úřední deskou v  místní části Lésko-
vec; odměna bude vyplacena formou 
zálohy na mzdu za prosinec 2022 a  
výplata bude provedena nejpozději do 
31.  12.  2022; finanční náklady budou 
dofinancovány do kapitoly Mzdové 
výdaje 2022 – Zastupitelstvo z rezervy 
rozpočtu města
•	 úpravu Operačního plánu zimní 
údržby komunikací ve vlastnictví Měs-
ta Počátky a   jeho místních částí pro 
zimu 2022/2023 a v upraveném a ak-
tualizovaném znění jej zveřejnit na 
webu města:

̵	 	 zahrnout do plánu údržby novou 
ulici U Vrbovny

•	  vyhlášení záměru na převod čás-
ti p.p.č. 916/1 (ostatní plocha) o  výmě-

ře cca 180 m2 v k.ú. Horní Vilímeč (va-
rianta č. 1), předem určenému zájemci 
za cenu minimálně 50 Kč/m2; část po-
zemku je vklíněn mezi pozemky č. 38/1 
a  39 ve vlastnictví žadatele 
•	 podání žádosti na pořízení prvků 
a doplňkových prvků pro dětské hřiš-
tě u sokolovny
•	 zařadit do rozpočtu města Počátky 
na rok 2023 záměr na opravu a stabili-
zaci sakrálních staveb, zejména křížků 
•	 zařadit do rozpočtu města na rok 
2023 částku 4,5 mil. Kč určenou na 
opravy či rekonstrukci městských bytů 
a společných prostor 
•	 Pravidla rozpočtového provizoria 
města Počátky na rok 2023:
a) Rozpočtové provizorium bude platit 
od 1. ledna 2023 do okamžiku schvále-
ní rozpočtu města Počátky na rok 2023 
zastupitelstvem města, (uplatňuje se 
§ 13 zákona č. 250/2000 Sb., o  roz-
počtových pravidlech územních rozpo-
čtů, ve znění pozdějších předpisů).
b) Výše příjmů bude dána jejich sku-
tečným plněním.
c) Do doby schválení rozpočtu na rok 
2023 budou hrazeny pouze nezbytné 
provozní výdaje k  zajištění plynulos-
ti a kontinuity hospodaření města Po-
čátky a všech právnických osob finan-
covaných z rozpočtu města.
Tzn. zejména platby za ener-
gie, platy a  s  nimi souvisejí-
cí výdaje, materiál, opravy a  údržbu 
 majetku města v  nezbytně nutném 
rozsahu nebo ve výjimečných situa-
cích (havarijní stav, živelná pohroma, 
kalamitní stav, nebezpečí vzniku ško-
dy nebo poškození zdraví), služby, fi-
nanční vztahy ke zřízeným organiza-
cím, splátky závazků, které nebudou 
městem vyrovnány v roce 2022 nebo 
vyplývají ze smluvních či jinak daných 
závazků města vůči třetím osobám.
d) Hrazeny budou výdaje, na které bu-
dou přijaty účelové dotace a příspěvky.
e) Platby za investiční akce se budou 
uskutečňovat na investice zahájené 
v předchozím roce a na platby vyplý-
vající z uzavřených smluv.
f) Rozpočtové příjmy a výdaje uskuteč-
něné v  době rozpočtového provizoria 
se stávají součástí rozpočtu roku 2023 
po jeho schválení.
•	 vyhradit radě města provádění 
dodatečných rozpočtových opatření 

v souvislosti s ukončením rozpočtové-
ho roku 2022 v souladu s rozpočtový-
mi pravidly
•	 vyhradit radě města provádění roz-
počtových opatření v   souladu s   roz-
počtovými pravidly a   pro provádění 
rozpočtových opatření stanovuje tyto 
podmínky:
a) jde-li o  změny ve finančních vztazích 
k jinému rozpočtu (např. přijetí prostřed-
ků ze státního rozpočtu, státních fondů, 
Fondu Vysočina apod., většinou s účelo-
vým znakem UZ)
 b) jde-li o  přesun prostředků, při kterých 
se jednotlivé příjmy a výdaje navzájem 
ovlivňují, takže nedochází ke změně cel-
kového objemu příjmů a  výdajů 
c) při použití nových, rozpočtem ne-
předvídaných příjmů k  úhradě nových, 
rozpočtem nezajištěných provozních 
výdajů a   to do maximální výše 300 
tis. Kč mezi jednotlivými zasedáními 
zastupitelstva 
d) při haváriích, při ohrožení životů 
a  zdraví lidí nebo hrozí-li nebezpečí 
škody velkého rozsahu 
e) platby daní a poplatků stanovených 
příslušnými předpisy (např. daň z při-
dané hodnoty, daň z  příjmu právnic-
kých osob apod.); provedená opatření 
budou zastupitelstvu pravidelně před-
kládána na vědomí
•	 rozpočtová opatření ve schvále-
ném rozpočtu na rok 2022, v  rozsahu 
zpracovaném vedoucí finančního od-
boru MěÚ:
Rozpočtové opatření č. 8/2022
Zvýšení příjmů – Daň z příjmů právnic-
kých osob o částku 650 000 Kč
Zvýšení výdajů – Akce „Stavební úpravy 
MŠ“ – ORG 8519 o částku 650 000 Kč
Navýšenými příjmy daně z  příjmů 
právnických osob bude pokryta 1. část 
výdajů na akci „Stavební úpravy MŠ 
v Počátkách“. Akce je spolufinancová-
na z dotace MMR.
Rozpočtové opatření č. 9/2022
 Zvýšení příjmů  – Ochrana přírody 
a krajiny o částku 79 500 Kč
 Zvýšení výdajů  – Ochrana přírody 
a krajiny o částku 79 500 Kč
Vypracování Generelu voda, lidé, kraji-
na  – koncepce zmírnění dopadů změ-
ny klimatu bude uhrazeno z  účelové-
ho daru dotačního Programu prevence 
záplav v   obcích pořádaných Nadací 
Kooperativy pojišťovna 
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•	 Rozpočtové opatření č. 10/2022
Zvýšení příjmů – Nebytové hospodář-
ství o částku 250 000 Kč
Zvýšení výdajů – Nebytové hospodář-
ství o částku 250 000 Kč
Příjmy za pronájem nebytových prostor 
budou použity na odkoupení stávajícího 
vybavení v prostorech bývalého Sport-
baru a  dokoupení vybavení nutného 
pro zprovoznění těchto prostor.
•	 Rozpočtové opatření č. 11/2022
Zvýšení výdajů – Činnost místní sprá-
vy o částku 199 500 Kč
Zvýšení výdajů  – Zastupitelstva obcí 
o částku 61 300 Kč
Zvýšení výdajů – Podpora ostatních pro-
dukčních činností o částku 40 400 Kč
Snížení výdajů  – Ostatní činnosti j.n. 
o částku 301 200 Kč
Snížením rezervy rozpočtu měs-
ta bude pokryto zákonné navýšení 
mzdových tarifů a   navýšení schvále-
ných odměn zastupitelů včetně sociál-
ního a zdravotního pojištění. 
•	 Rozpočtové opatření č. 12/2022
Zvýšení výdajů – Činnost muzeí a ga-
leri o částku 51 300 Kč 
Snížení výdajů  – Ostatní činnosti j.n. 
o částku 51 300 Kč
Snížením rezervy rozpočtu města bude 
pokryto zákonné navýšení mezd včet-
ně sociálního a  zdravotního pojištění 
pracovníků muzea. Prostředky budou 
převedeny Městskému muzeu, IČO 
00365904, formou příspěvku na čin-
nost. 
•	 Rozpočtové opatření č. 13/2022
Zvýšení výdajů  – Zájmová činnost 
v kultuře o částku 35 000 Kč 
Snížení výdajů  – Ostatní činnosti j.n. 
o částku 35 000 Kč
Snížením rezervy rozpočtu města bude 
pokryto zákonné navýšení mezd včet-
ně sociálního a  zdravotního pojištění 
pracovníků Kulturní zařízení města. Pro-
středky budou převedeny Kulturnímu 
zařízení města Počátky, IČO 00366315, 
formou příspěvku na činnost. 
•	 Rozpočtové opatření č. 14/2022
Snížení výdajů  – Ostatní činnosti j.n. 
o částku 69 900 Kč
Zvýšení výdajů  – Mateřské školy 
o částku 69 900 Kč
Z  naspořených prostředků minulých 
let bude pokryt mimořádný příspěvek 
DSO Nová Lípa v souvislosti s poskyt-
nutím dotace na akce „Stavební úpra-
vy MŠ v Počátkách“ a „Příroda v nás“.
•	  Rozpočtové opatření č. 15/2022

Zvýšení příjmů  – Podpora ostat-
ních produkčních činností o  částku 
5 000 000 Kč
Zvýšení výdajů  – Podpora ostat-
ních produkčních činností o  částku 
2 500 000 Kč
Zvýšení výdajů – Platby daní a poplat-
ků o částku 500 000 Kč
Snížení financování o  částku 
2 000 000 Kč
Zvýšené příjmy za těžbu dřeva budou 
z  části použity na pokrytí zvýšených 
výdajů v  lesích včetně mzdových vý-
dajů a na vyšší platby daně z přidané 
hodnoty. Část bude přesunuta do na-
spořených prostředků. 
•	 Rozpočtové opatření č. 16/2022
Zvýšení příjmů  – Doprava o  částku 
2 200 Kč
Zvýšení příjmů  – Ozdravování hospo-
dářských zvířat o částku 1 000 Kč
Zvýšení příjmů  – Komunální služby 
a územní rozvoj o částku 12 900 Kč
Zvýšení příjmů  – Nakládání s  odpady 
o částku 430 000 Kč
Zvýšení příjmů – Osobní asistence, pe-
čovatelská služba aj. o částku 37 000 Kč
Zvýšení příjmů  – Požární ochrana  – 
dobrovolná část o částku 58 500 Kč
Zvýšení výdajů  – Doprava o  částku 
2 200 Kč
Zvýšení výdajů – Ozdravování hospo-
dářských zvířat o částku 1 000 Kč
Zvýšení výdajů  – Komunální služby 
a územní rozvoj o částku 12 900 Kč
Zvýšení výdajů – Nakládání s odpady 
o částku 430 000 Kč
Zvýšení výdajů – Osobní asistence, pe-
čovatelská služba aj. o částku 37 000 Kč
Zvýšení výdajů  – Požární ochrana  – 
dobrovolná část o částku 58 500 Kč
Zvýšené příjmy budou použity budou 
použity k  úhradě navýšených výdajů 
příslušných kapitol. 
•	 Rozpočtové opatření č. 17/2022
Zvýšení příjmů – Daň z přidané hodno-
ty o částku 3 340 000 Kč
Zvýšení výdajů  – Sportovní zařízení 
o částku 200 000 Kč
Zvýšení výdajů – Činnost místní sprá-
vy o částku 140 000 Kč
Zvýšení výdajů – Bytové hospodářství 
o částku 500 000 Kč
Snížení financování o  částku 
2 500 000 Kč
Navýšenými příjmy daně z  přidané 
hodnoty budou z části pokryty navý-
šené výdaje na elektrickou 
Energii a  plyn na sportovištích, budo-

vách městského úřadu včetně míst-
ních částí a zvýšené výdaje bytového 
hospodářství včetně výdajů na opravy 
v  bytech. Část bude přesunuta do 
 naspořených prostředků. 
•	 Rozpočtové opatření č. 18/2022 
Snížení výdajů  – Sportovní zařízení 
o částku 288 600 Kč
Snížení výdajů  – Ostatní činnosti j.n. 
o částku 300 000 Kč 
Zvýšení výdajů  – Rozpočet ve správě 
VTS s.r.o., ORJ 33 o částku 530 000 Kč
Zvýšení výdajů  – Veřejné osvětlení 
o částku 58 600 Kč
Přesunem nedočerpaných prostředků 
v kapitole ve správě VTS „Sportovní za-
řízení“ a  snížením rezervy rozpočtu bu-
dou pokryty navýšené výdaje na péči 
o vzhled obce a veřejnou zeleň, údržbu 
komunikací a veřejné osvětlení. 
•	 Rozpočtové opatření č. 19/2022
Zvýšení výdajů  – Rozhlas a  televize 
o částku 41 700 Kč
Snížení výdajů  – Ostatní činnosti j.n. 
o částku 41 700 Kč
Snížením rezervy rozpočtu města bude 
pokryta platba za mobilní rozhlas. 
•	  Rozpočtové opatření č. 20/2022
Zvýšení výdajů  – Komunální služby 
a územní rozvoj o částku 171 400 Kč
Snížení výdajů  – Ostatní činnosti j.n. 
o částku 171 400 Kč
Snížením rezervy rozpočtu města bu-
dou pokryty vratky ve výši 10 % z  
kupní ceny pozemku pro stavebníky 
v zóně Z2 v souladu s kupní smlouvou. 
•	 Rozpočtové opatření č. 21/2022
Zvýšení příjmů – Nebytové hospodář-
ství o částku 300 000 Kč
Zvýšení výdajů  – Zájmová činnost 
v kultuře o částku 300 000 Kč
 Část příjmu od KZM za pronájem neby-
tových prostor v Sokolovně bude pře-
veden příspěvkové organizaci Kulturní 
zařízení města Počátky, IČO 00366315, 
formou příspěvku na investice. 
•	 Rozpočtové opatření č. 22/2022
Zvýšení výdajů  – Zastupitelstva obcí 
o částku 60 200 Kč
Snížení výdajů  – Ostatní činnosti j.n. 
o částku 60 200 Kč
Snížením rezervy rozpočtu města 
bude pokryto poskytnutí mimořádné 
odměny. 
•	 Rozpočtové opatření č. 23/2022
Zvýšení příjmů – Příjem ze zrušených 
místních poplatků o částku 20 000 Kč
Zvýšení příjmů – Příjem z úroků o část-
ku 2 000 000 Kč
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Zvýšení výdajů  – Doprava o  částku 
75 000 Kč
Zvýšení výdajů  – Veřejné osvětlení 
o částku 75 000 Kč
Snížení financování o  částku 
1 870 000 Kč
Zvýšené příjmy ze zrušených poplat-
ků a  z  úroků budou použity budou 
k  dofinancování výdajů na vybudo-
vání autobusové zastávky v   místní 
části Léskovec a   výdajů na rekon-
strukci veřejného osvětlení v  místní 
části Horní Vilímeč. Zbývající částka 
bude přesunuta do naspořených pro-
středků.
•	 Rozpočtové opatření č. 24/2022 
Snížení výdajů – Základní školy o část-
ku 23 000 Kč
Snížení financování o  částku 23 000 
Kč
Snížení příspěvku na úhradu režijních 
nákladů na stravování žáků ZŠ a  MŠ 

a pedagogických pracovníků ve školní 
jídelně podle předběžného počtu ode-
braných obědů – příspěvková organi-
zace Základní škola Otokara Březiny 
Počátky, IČO 75000814. 
•	 3. zasedání zastupitelstva měs-
ta se bude konat v úterý 14. 3. 2023 
od 18,00 hodin v zasedacím sále č.p. 
87 – 1. poschodí, ul. Horní Počátky
 

bere na vědomí
•	 Rekapitulaci plnění usnesení z  1. 
ustavujícího zasedání zastupitelstva 
konaného dne 18. 10. 2022. 
•	 zápis a  usnesení z  1. zasedání Fi-
nančního výboru Zastupitelstva měs-
ta Počátky konaného dne 6. 12. 2022, 
kterým doporučuje: 
a) schválit projednaná rozpočtová 
opatření č. 8/2022 až 13/2022 v navr-
ženém znění

b) schválit „Pravidla rozpočtového pro-
vizoria na rok 2023“ v navrženém znění 
c) stanovit termín pro předložení návr-
hů rozpočtu na rok 2023 pro jednotlivá 
zařízení města do 31. ledna 2023
d) navýšení příspěvku na stravování 
zaměstnanců na částku 55 Kč na je-
den odpracovaný den
e) navýšení poplatku za komunální od-
pad na částku 750 Kč
f) projednat diskusní příspěvky uvede-
né v bodu 10
•	 Zápis z  dílčího přezkoumání hos-
podaření města Počátky za rok 2022 
č.j.: KUJI 63970/2022 KO, provede-
ného odborem kontroly Krajského 
úřadu Kraje Vysočina ve dnech 14. 
a  15.  listopadu  2022; přezkoumáním 
hospodaření za předcházející období 
nebyly zjištěny chyby a nedostatky
•	 zprávu o  průběhu investičních akcí 
ve městě

výpis z jednání Rady města Počátky č. 4 ze dne 3. ledna 2023  
schvaluje

•	 na základě zmocnění zastupitel-
stva města k   provedení dodateč-
ných rozpočtových změn v souvislosti 
s ukončením rozpočtového roku 2022: 
•	 Rozpočtové opatření č. 220029/2022
Zvýšení příjmů  – Ostatní neinvestič-
ní přijaté transfery ze SR o  částku 
104 771 Kč
Zvýšení výdajů  – Požární ochrana  – 
dobrovolná část o částku 104 771 Kč
Účelová neinvestiční dotace od Minis-
terstva vnitra na výdaje spojené s čin-
ností jednotek SDH na zabezpečení 
akceschopnosti kategorie JPO II
•	 Rozpočtové opatření č. 220030/2022
Zvýšení příjmů  – Neinvestiční přijaté 
transfery od krajů o částku 61 046 Kč
Zvýšení výdajů  – Mateřské školy 
o částku 61 046 Kč
Účelová dotace od Kraje Vysočina je 
určena pro příspěvkovou organizaci 
Mateřská škola Počátky z Fondu Vy-
sočiny na akci „Příroda nás baví – MŠ 
Počátky“. 
•	 Rozpočtové opatření č. 220031/2022
Zvýšení příjmů  – Ostatní investič-
ní přijaté transfery ze SR o  částku 
800 000 Kč
Zvýšení výdajů  – Akce „Sportovní 
hala–tech.zhodnocení“ ORG 41 o část-
ku 800 000 Kč

Účelová dotace od Národní sportovní 
agentury na akci „Počátky – sportovní 
hala – technické zhodnocení“. 
•	 Rozpočtové opatření č. 220032/2022
Zvýšení příjmů – Činnost místní sprá-
vy o částku 95 000 Kč
Zvýšení příjmů  – Bezpečnost a  veřej-
ný pořádek o částku 1 500 Kč
Zvýšení výdajů – Činnost místní sprá-
vy o částku 96 500 Kč
Příjmy za likvidaci pojistné události, 
nahodilé příjmy, přijmy z  vyúčtování 
za služby a příjmy z pokut pokryjí vý-
daje s tím spojené.
Výběrovou komisi pro otevírání obálek 
a zároveň hodnotící komisi na obsaze-
ní pracovního místa vedoucí (statutární 
zástupce) příspěvkové organizace Kul-
turní zařízení města Počátky, Palacké-
ho náměstí 7, 394 64 Počátky:

Romana Šťastná, vedoucí odboru 
kultury a propagace MěÚ Třešť
Ivana Šmídová, vedoucí odboru kul-
tury MěÚ Žirovnice
Martin Vaverka, DiS, ředitel ZUŠ Ka-
menice nad Lipou
Ing. Václav Přibyl, člen zastupitelstva 
města Počátky
Ing. František Peroutka, člen zastupi-
telstva města Počátky
Erik Dufek,  člen rady města Počátky
Mgr. Karel Štefl,  starosta města Po-
čátky

náhradníci:
Jitka Zlukyová, člen zastupitelstva 
města Počátky
Ing. Marie Hrnčířová, místostarostka 
města Počátky

dále pověřuje Václava Marka funkcí 
tajemníka komise (není členem výbě-
rové komise);
termín pro otevírání obálek je stano-
ven na 9. 1. 2023 od 14,00 hodin
termín pro ústní pohovory je stanoven 
na 19. 1. 2023 od 13,00 hodin
•	 zvýšení cen za pronájem Sokolov-
ny (sálu, výčepu), za ubytování v Soko-
lovně, za pronájem kina a kluboven č. 1 
a č. 2 v  Multifunkčním kulturním cen-
tru Počátky, z  důvodu vysoké inflace 
a  s  tím spojeným zdražováním (výše 
pronájmů uvedena v příloze usnesení)
•	 mimořádné dokoupení 200 ks spo-
řících žárovek do sálu Sokolovny; sou-
časné osvícení sálu je nedostatečné 
(některé žárovky jsou nefunkční); od-
koupení bude realizováno od fi. Elekt-
ro Brabec za celkovou cenu 14.000 Kč; 
celkem osloveny 2 firmy
•	 vyřazení majetku z   evidence pří-
spěvkové organizace Základní škola 
Otokara Březiny Počátky k  3.  1.  2023, 
na základě doporučení Likvidační 
a škodní komise Rady města Počátky; 
dle seznamu inventarizační komise se 
jedná celkem o  73 položek k  vyřazení 
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v  celkové pořizovací ceně  334.153,98 
Kč a  dále o  2 kancelářské židle Enriko 
v celkové pořizovací ceně 4.838,00 Kč; 
majetek je opotřebovaný a  zastaralý, 
organizace zajistí jeho fyzickou likvidaci
•	 doplnění Ceníku vstupného do ote-
vřené posilovny ve sportovní hale 
v Počátkách: roční předplatné pro oso-
by mladší 18let 

a) 500 Kč/rok (navýšení o 150 Kč/rok)
b) půlroční předplatné (leden – červen) 
pro osoby mladší 18let – 350 Kč/0,5 
roku (navýšení o 150 Kč/0,5 roku) 
c) půlroční předplatné (červenec – prosi-
nec) pro osoby mladší 18let – 250 Kč/0,5 
roku (navýšení o 100 Kč/0,5 roku) 
d) jednorázové vstupné pro osoby mladší 
18let – 30 Kč/hod. (navýšení o 10 Kč/hod.)

•	 Smlouvu o   zřízení věcného bře-
mene na p.p.č. 4076/2 v  k.ú. Počátky, 
které jsou ve vlastnictví Města Počát-
ky (LV 10001), uzavřenou mezi Městem 
Počátky, se sídlem Palackého nám. 1, 
394 64 Počátky a  EG.D, a.s., Lidická 
1873/36, Brno, investor stavby „Počát-
ky, PENNY market – přel. VN, TS, NN“, 
na uložení kabelového vedení NN, za 
jednorázovou úplatu věcného břeme-
ne ve výši 1.300 Kč bez DPH dle plat-
ného ceníku schváleného radou města; 
Smlouva o  smlouvě budoucí o  zříze-
ní věcného břemene byla schválena 
usnesením RM č. 10 ze dne 19. 3. 2019
•	 pronájem nebytových prostor v  
části suterénu domu č.p. 87 v ulici Horní 
v  Počátkách o  výměře 21 m2, předem 
určenému zájemci za cenu dle předlo-
žené nabídky ve výši 400 Kč/m2/rok, 
na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou 
3 měsíce; v  případě neplacení nájem-
ného nebo hrubého porušení nájem-
ní smlouvy může pronajímatel  ukon-
čit pronájem výpovědí s   výpovědní 
lhůtou 1 měsíc; nájem bude sjednán od 
1. 1. 2023
•	 doplnění výsadby zeleně okolo 
vjezdu do dvora domu č.p. 186 v ulici 
Rudé armády, na základě připomínky 
fi. RICC s.r.o., Štítného nám. č.p. 632, 
394 64 Počátky, IČO: 28097645; po-
volením výsadby bude ze strany při-
pomínkujícího staženo Odvolání proti 

rozhodnutí MÚPOČ/49-982-4/2021/
st. ze dne 24. 10. 2022
•	 nabídnout bezúplatně veřejnosti 
starou plechovou autobusovou zastáv-
ku v  m.č. Léskovec z  roku 1969 s pod-
mínkou, že případný zájemce na své 
náklady zastávku demontuje a   odve-
ze; současná zůstatková cena zastáv-
ky (inv. č. 1/15) je 1.716 Kč; od prosince 
2022 je zprovozněna nová autobuso-
vá zastávka, původní plechová čekárna 
je zkorodovaná a  vzhledem k  fyzické-
mu stavu může být zlikvidována 
•	 účast města Počátky na projek-
tu 14. ročníku veřejné charitativní cy-
klo tour „NA KOLE DĚTEM“ ON BIKE 
FOR CHILDREN“ (mezinárodní spor-
tovní projekt na podporu onkologicky 
nemocných dětí), Na Hrázi 244, Vese-
lí nad Moravou 698 01, Czech republic:

̵	 	 převzetí záštity nad čtrnáctým 
ročníkem projektu „Na kole dě-
tem“; městem Počátky bude pe-
loton projíždět dne 5. 6. 2023

̵		 použití znaku města Počátky 
v  rámci propagace projektu „Na 
kole dětem“ 

̵	 	 poskytnutí finančního daru z re-
zervy RM ve výši 5.000 Kč na 
podporu nemocných dětí 

•	 převod pravomoci rady města ve 
věci nákupu propagačních materiá-
lů (dárků) na starostu města Počát-
ky ve výši do 500 Kč/kus s tím, že cel-
ková hodnota nesmí překročit částku 
20.000 Kč/rok; bude financováno z re-
zervy RM 

ukládá
•	 všem zařízením města napoje-
ným na rozpočet města předložit 
návrh položkového rozpočtu na rok 
2023, který bude obsahovat schvá-
lený rozpočet roku 2022, návrh na 
rok 2023 a  odůvodnění případných 
výkyvů nad 10 % proti rozpočtu roku 
2022; návrh bude předložen v   pí-
semné i elektronické podobě v termí-
nu do 31.  1.  2023 na adresu vedoucí 
finančního odboru MěÚ Počátky: fi-
nancni@pocatky.cz) 

neschvaluje
•	 úhradu příspěvku pro MAS Via rus-
tica, z.s., na základě zapojení území 
města Počátky do MAS prostřednic-
tvím Dobrovolného svazku Nová Lípa, 
jehož jsme členem; o   výši příspěvku 
rozhodla Valná hromada MAS Via rus-
tica a  byl následně schválen Shromáž-
děním starostů DSO Nová Lípa (16.  6. 
a  22.  9.  2022)  – bez souhlasu staros-
ty města Počátky; jedná se o  část-
ku 37.770 Kč za rok 2021 a  o  částku 
36.975 Kč za rok 2022 

nepřijímá usnesení
•	 nabídku i-Vysočina cz., jediné regio-
nální TV v  pozemním vysílání na zajiš-
tění televizního INFOSERVISu rozvrže-
ného do pravidelného měsíčního plnění, 
které obsahuje kombinaci jednotlivých 
televizních formátů – samostatné repor-
táže za poplatek 8.000 Kč/měsíc: 
•	 1x měsíc natáčecí den ve městě – TV 

štáb (3 – 4 reportáže)
•	 1x měsíc TV Studio – vstup po tele-

mostu (formou rozhovoru na aktuál-
ní téma)

•	 1x měsíc TV magazín města – kom-
pletní televizní magazín sestavený 
z jednotlivých reportáží a vst. 

•	 inzerce v rubrice PRÁCE NA VYSO-
ČINĚ

•	 sledování na pozemní TV na klasic-
kou anténu, na kabelové televizi na 
Vysočině + IPTV televizi, na základě 
internetové aplikace pro mobilní te-
lefony

bere na vědomí
•	 poděkování Linky bezpečí, z.s., 
Ústavní 95, Praha 8, městu Počátky za 
finanční podporu v roce 2022 
•	 Protokol č. 67/22 o  výsledku kon-
troly výkonu přenesené působnosti 
města Počátky na úseku přestupkové 
agendy za období roku 2021, zpraco-
vaný oddělením ostatních správních 
činností Krajského úřadu Kraje Vyso-
čina

výpis z jednání Rady města Počátky č. 5 ze dne 10. ledna 2023  
•	 poskytnutí nenárokové složky 
platu v   souladu s   § 134 zákona č. 
262/2006 Sb., zákoník práce, mi-
mořádné jednorázové odměny pra-

covnici pověřené vedením příspěv-
kové organizace Kulturní zařízení 
města Počátky za plnění svěřených 
úkolů v  pověřené funkci za měsíce 

listopad – prosinec 2022; výše od-
měny je uvedena v příloze č. 1 usne-
sení.



Únor 2023

- 21 -

Kriminalita v Kraji Vysočina v roce 2022
Podíl kybernetické kriminality se loni výrazně zvýšil, nepomáhá 
ani prevence
V Kraji Vysočina v loňském roce poli-
cisté vyšetřovali celkem  5 240  trest-
ných činů,  což je ve srovnání s  ro-
kem předchozím o  866 trestných 
činů více. Meziročně tak jde o poměr-
ně vysoký nárůst nápadu trestné 
činnosti, a to o 19,8 procenta.   V této 
souvislosti je ale velice důležité uvést, 
že statistické porovnání roku 2022 
s rokem 2021 není zcela korektní, pro-
tože celková kriminalita v  roce 2021 
byla výrazně ovlivněna covidovými 
opatřeními a stejná situace byla také 
v roce 2020. Tehdy platná mimořád-
ná a krizová opatření spočívala v celé 
řadě omezení pohybu osob nejen 
v  České republice, ale dotkla se také 
omezení volného pohybu osob mezi 
jednotlivými státy. Tyto skutečnos-
ti měly v  letech 2020 a  2021 přímý 
vliv na nižší nápad kriminality. Pokud 
bychom se na vývoj kriminality roku 
2022 podívali z dlouhodobějšího hle-
diska, tak ve srovnání s  rokem 2019 
došlo v našem kraji k jejímu poklesu. 
V roce 2019 jsme v Kraji Vysočina vy-
šetřovali celkem 5 538 trestných činů.
Loni se podařilo v našem kraji objas-
nit  2 925 trestných činů a  objasně-
nost tak dosáhla 55,8 procenta. V loň-
ském roce se policistům dodatečně 
podařilo objasnit dalších  411  trest-
ných činů. Jde o případy, které se sta-
ly v  předchozích letech. Celkově se 
tedy loni podařilo policistům objas-
nit   3 336 trestných činů,  za jejichž 
spáchání bylo stíháno 2 715 osob. Pa-
chatelé loni svých jednáním způsobili 
celkovou škodu ve výši 799 380 000 
korun. „K poměrně výraznému nárůs-
tu nápadu kriminality došlo napříč ce-
lou naší republikou, takže Vysočina 
nebyla v tomto směru žádnou výjim-
kou. Loni došlo v našem kraji k pokle-
su objasněnosti o téměř šest procent, 
přesto se dosaženými výsledky se 
loni Kraj Vysočina opětovně zařadil 
mezi nejbezpečnější regiony v  rám-
ci celé České republiky,“  komentoval 
dosažené výsledky plk. Mgr. Pavel 
Peňáz, náměstek ředitele pro službu 
kriminální policie a  vyšetřování. Na 

zvýšení nápadu trestné činnosti měla 
v loňském roce na území našeho kra-
je vliv řada několika faktorů, a to včet-
ně migrační a uprchlické krize, stejně 
jako dopady ekonomické krize a  vliv 
celkové negativní nálady ve společ-
nosti.
V  rámci našeho kraje se loni zvýšil 
počet trestných činů (nárůst o  905) 
v oblasti obecné kriminality, což před-
stavuje nárůst o téměř třicet procent 
(29,7 procenta).   Loni jsme v  našem 
kraji zadokumentovali  3 950 přípa-
dů obecné kriminality, z nichž se jich 
1 986 podařilo objasnit, což předsta-
vuje objasněnost přesahující 50,3 
procenta. Dodatečně se podařilo ob-
jasnit 244 skutků v  oblasti obecné 
kriminality a  celkově jsme objasni-
li v  této oblasti 2 230 trestných činů 
a stíhali za jejich spáchání 1 805 osob.
K  mírnému nárůstu došlo loni také 
v  oblasti násilné kriminality. Loni 
jsme registrovali v kraji 510 násilných 
trestných činů, což bylo o 35 více než 
v roce 2021 – vyjádřeno procenty jde 
o  nárůst o  7,4 procenta, ale ve srov-
nání s rokem 2019 o pokles o dva pří-
pady. Kriminalistům se podařilo loni 
objasnit 407 násilných skutků a  ob-
jasněnost tak dosáhla 79,8 procenta. 
Loni jsme dodatečně objasnili dalších 
42 násilných trestných činů spácha-
ných v  předchozích letech a  za spá-
chání 449 skutků v  oblasti násilné 
trestné činnosti jsme loni stíhali 435 
osob. 
K  nárůstu o  7,4 procenta došlo loni 
u  případů trestných činů loupeže. 
Loni jsme na Vysočině prověřova-
li 29 případů loupeží, což bylo o dva 
případy více než v roce 2021. Celkem 
27 případů loupeží se podařilo poli-
cistům objasnit, což představuje vy-
nikající výsledkem a objasněnost tak 
dosáhla v  této oblasti   93,1 procen-
ta. Loni se nám podařilo objasnit také 
tři loupeže, které se staly v předcho-
zím roce. Za tyto loupeže kriminalisté 
stíhají 39 osob.
Nárůst v počtu případů jsme loni za-
znamenali u  trestných činů úmysl-

ného ublížení na zdraví. Loni jsme 
vyšetřovali  250 případů, což je o  39 
případů více než v roce 2021 – vyjád-
řeno procenty činí nárůst 18,5 procen-
ta. Objasněnost tohoto druhu trestné 
činnosti dosáhla hranice téměř 85 
procent. Dalších 26 skutků se poda-
řilo objasnit dodatečně. Dlouhodobě 
stále platí, že nejrůznější rvačky a po-
tyčky mohou mít vážné následky na 
životech a zdraví účastníků těchto in-
cidentů, a proto považujeme tato jed-
nání pachatelů za společensky vy-
soce škodlivá. Za tyto trestné činy 
stíháme celkem 265 osob. K poklesu 
počtu případů o  11,5 procenta došlo 
loni u  trestných činů porušování do-
movní svobody, kdy jsme vyšetřovali 
54 případů, objasnili z nich 37 přípa-
dů, což představuje objasněnost 68,5 
procenta. Za tento trestný čin jsme 
loni stíhali 37 osob. 
Z celkového počtu 130 případů mrav-
nostní kriminality byly ve  42 přípa-
dech, což představuje 32,3 procenta, 
k  jejímu spáchání využity informač-
ní technologie a  sociální sítě. V  rám-
ci tohoto druhu trestné činnosti je 
již několik let – minimálně od roku 
2017, kdy je tato statistika sledo-
vána –   patrný trend, že více než tři-
cet procent ze všech mravnostních 
trestných činů je spácháno prostřed-
nictvím informační technologií a  so-
ciálních sítí. Z těchto případů tzv. „ky-
bermravnostní“ trestné činnosti se 
nejčastěji jedná o  případy kvalifiko-
vané jako sexuální nátlak, šíření por-
nografie a ostatní mravnostní trestné 
činy, kam patří výroba a jiné nakládá-
ní s dětskou pornografií, zneužití dítě-
te k výrobě pornografie, z jejichž pod-
staty jsou poškozenými osobami děti 
mladší osmnácti let.
Na území kraje Vysočina došlo 
loni  k  výraznému nárůstu  nápadu 
trestné činnosti v  oblasti  majetko-
vé trestné činnosti, a  to o  49,7 pro-
centa,  kdy na tomto meziročním ná-
růstu o  782 případů se právě svým 
vlivem nejmarkantněji podílelo ukon-
čení všech výše zmíněných restrik-
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Počátecký zpravodaj
cí a  opatření v  souvislosti s  výsky-
tem onemocnění COVID-19, promítly 
se také změny týkající se stanovení 
výše škody v  rámci novely trestních 
předpisů a svůj vliv měly také důsled-
ky migrační, uprchlické a  ekonomic-
ké krize. Loni jsme prověřovali celkem 
2 357 trestných činů v oblasti majet-
kové trestné činnosti a  721 skutků 
se podařilo objasnit, což představuje 
objasněnost na úrovni  30,6 procen-
ta, což je v rámci celé České republiky 
poměrně uspokojivý výsledek. Dal-
ších 126 majetkových trestných činů 
se nám podařilo objasnit dodateč-
ně, kdy celkově jsme tak loni objasni-
li 847 majetkových trestných činů, za 
které jsme stíhali 639 osob.
Loni jsme v Kraji Vysočina zazname-
nali výrazně (o téměř 87 %)  zvýšený 
počet trestných činů, které měly zna-
ky kybernetické kriminality, tedy ta-
kové kriminality, k  jejímuž spáchání 
je využito prostředí internetu či infor-
mačních, komunikačních technologií 
a  sociálních sítí.   Loni jsme zadoku-
mentovali 722 těchto případů, což činí 
již 13,77 procenta nápadu  ze všech 
spáchaných trestných činů v  roce 
2022 (v roce 2021 – 386 případů). Pa-
chatelé internetové kriminality způ-
sobili poškozeným celkovou škodu ve 
výši 130 058 845 korun. 
Loni se v  našem kraji dopustilo pro-
vinění či činu jinak trestného cel-
kem  163 dětí ve věku  do 17 let, což 
činí 6 procent ze všech osob. Z toho-
to počtu se 27 dětí ve věku do 17 let 
dopustilo násilné trestné činnosti, 10 
mravnostní trestné činnosti a 40 ma-
jetkové trestné činnosti. 
Činu jinak trestného se loni v  na-
šem kraji dopustilo celkem 78 dětí 
ve věku do 14 let, což představuje 2,9 
procenta ze všech osob. Z tohoto po-
čtu se 23 dětí ve věku do 14 let dopus-
tilo násilné trestné činnosti, 10 mrav-
nostní trestné činnosti a  19 dětí ve 
věku do 14 let majetkové trestné čin-
nosti. 
V  loňském roce došlo v  Kraji Vyso-
čina, stejně jako v  celé České repub-
lice, k  nárůstu počtu trestných činů, 
kterých se dopouštěli cizinci. Cizin-
ci mají na svědomí celkem 313 trest-
ných činů, což je o  85 skutků více 
než v  roce 2021, vyjádřeno procen-
ty se jednalo o nárůst o 37,3 procen-
ta. Trestně stíháno bylo  286 cizích 

státních příslušníků,  což představuje 
podíl ve výši 10,5 procenta na počtu 
všech stíhaných pachatelů. Nejčastě-
ji se trestné činnosti dopouštěli stát-
ní příslušníci Ukrajiny (127 trestných 
činů), Slovenské republiky (63 trest-
ných činů), Polska (23 trestných činů), 
Rumunska, Moldavska a  Bulharska. 

Cizinci se v našem kraji nejčastěji do-
pouštěli trestných činů ohrožení pod 
vlivem návykové látky (89), maře-
ní výkonu úředního rozhodnutí (39), 
úmyslného ublížení na zdraví (20), 
nedovoleného překročení státní hra-
nice (15) a podvodu (12).
 

Trestná činnost
•	 trestná činnost v  internetovém 

prostoru
•	 hospodářská trestná činnost 

a korupce
•	 majetková kriminalita
•	 primární a  sekundární drogová 

kriminalita

Trestní řízení a operativně pátrací čin-
nost
•	 Zvýšení intenzity využívání pro-

středků OPČ
•	 Kvalitní a  lhůtované vyšetřování 

případů
•	 Identifikace a zajišťování výnosů 

z trestné činnosti
 

Nápad trestné činnosti v Kraji Vysočina za období od 1. ledna do 31. prosince:

Srovnání nápadu trestné činnosti na jednotlivých územních odborech Kraj-
ského ředitelství policie kraje Vysočina za období od 1. ledna do 31. prosin-
ce 2022:

2018 2019 2020 2021 2022

Počet trestných činů 5312 5538 4835 4374 5240

Objasněno 3152 3470 3103 2697 2925

% objasněnosti 59,34 62,7 64,2 61,65 55,8

Objasněno dodatečně 384 409 403 400 411

Objasněno celkem 3536 3879 3506 3097 3336

Počet stíhaných osob 2858 2948 2773 2489 2715

Jihlava Třebíč Žďár n S. H. Brod Pelhřimov

Počet trestných činů 1609 1014 913 922 782

Objasněno 828 619 481 501 496

% objasněnosti 51,46 61,05 52,68 53,34 63,43

Objasněno dodatečně 135 75 75 72 54

Objasněno celkem 963 694 556 573 550

Počet stíhaných osob 757 621 481 505 391

Trendy a  prognóza vývoje kriminali-
ty v ČR:
•	 Registrovaná kriminalita se bude 

nadále zvyšovat u většiny druhů 
kriminality, do stavu v roce 2019, 
kriminalita páchaná v  kyberpro-
storu bude mít pravděpodobně 
vyšší podíl na celkové kriminalitě 
než je tomu dnes

•	 Transformace a  množství proti-
právního jednání, které se pře-
souvá do kyberprostoru, bude 
dále pokračovat.

Krajské ředitelství policie 
kraje Vysočina

kpt. Mgr. Martin Hron

Pro rok 2023 byly stanoveny pro linii služby kriminální policie a vyšetřování 
následující prioritní oblasti:
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Sedm zpráv z Kraje
Svůj letošní první příspěvek budu vě-
novat dobrým zprávám z Kraje Vyso-
čina, které možná mohly zapadnout 
v  záplavě informací spojených s  os-
tře sledovanými volbami prezidenta. 
Děkuji všem, kteří využili svého prá-
va a volili. 
Je nás víc! Každoroční dobrou zprá-
vou je údaj ze statistik krajských ne-
mocnic. Za rok 2022 bude mít v rod-
ném listě některé město z  Vysočiny 
zapsáno 4 938 děvčat a chlapců. 
Stavíme! Podle harmonogramu pra-
cí pokračuje stavba kamenného 
lůžkového hospice v  blízkosti Ne-
mocnice Havlíčkův Brod, v  prvním 
čtvrtletí zahájíme druhou fázi rekon-
strukce vstupního pavilonu Nemoc-
nice Nové Město na Moravě a během 
několika týdnů začne stěhování vy-
braných provozů do nového pavilo-
nu Péče o rodinu v pelhřimovské ne-
mocnici. Velké stěhování čeká za pár 
týdnů i nové klienty Sociálního cent-
ra Kraje Vysočina v Jihlavě. Na 130 kli-
entů bude moci využívat služby po-
bytového zařízení, které stojí v těsné 
blízkosti Nemocnice Jihlava.
Pečujeme! V  částech regionu chybí 
kapacity především v ordinacích dět-
ských lékařů. Situace bohužel není 
lepší ani v sousedních krajích. Pro ob-
sazení volných ordinací nebo přilá-
kání nových lékařů, kteří by se starali 
především o dětské pacienty, dělá ve-
dení Kraje Vysočina maximum. Bohu-
žel  – nepomáhá ani finanční motiva-
ce. Prozatím k dílčímu řešení pomohly 
svým přístupem Nemocnice Havlíč-
kův Brod a Nemocnice Pelhřimov, kte-
ré chtějí na přelomu jara a léta letoš-
ního roku otevřít ve svých areálech 
po jedné pediatrické ordinaci. Pod-
le předběžných odhadů by tak moh-
la být nabídnuta registrace až pětis-
tovce malých pacientů na každém 
otevřeném pracovišti. Ze strany kra-
je a jeho nemocnic jde o hledání kom-
promisního řešení. I nadále kraj nabízí 
stipendia medikům, kteří se už při stu-
diu rozhodnou nastoupit do terénu 
jako praktici jak pro dospělé, tak pedi-
atři pro děti a  dorost. Nově nabízíme 
finanční podporu i  městům a  obcím, 
které otevřou novou fungující ordinaci 
nejen dětského lékaře, ale i stomato-

loga. Dobrou zprávou je, že v součas-
né době se na lékařských fakultách 
vzdělává s  podporou stipendia Kraje 
Vysočina už 18 budoucích stomato-
logů, kteří plánují po ukončení studia 
působit v našem regionu. 
Měníme kotlíky! Podle předběžných 
informací ze Státního fondu životní-
ho prostředí by mohla být další výzva 
pro předkládání žádostí na výměnu 
kotlů pro nízkopříjmové domácnos-
ti vyhlášena ze strany Ministerstva 
životního prostředí v  první polovině 
roku 2023. Žádné bližší informace 
však dosud kraje neobdržely. Aktuál-
ně je možné získat dotaci na výměnu 
zdroje tepla v  rámci programu Nová 
zelená úsporám, kterou má na staros-
ti Státní fond životního prostředí. Po-
kud hledáte více informací, doporučuji 
navštívit weby zmíněného dotačního 
programu. Z  našich statistik vyplývá, 
že kotlíkové dotace byly schváleny 
9 346 domácnostem. K dnešnímu dni 
vyplatil Kraj Vysočina dotace na poří-
zení nových ekologických zdrojů tep-
la ve výši více než 770 milionů korun.
Cestujeme! Rada Kraje Vysočina 
souhlasila s  uzavřením nové pětile-
té smlouvy na pokračování turistic-
kého provozu na trati Moravské Bu-
dějovice  – Jemnice. Loni jsme tudy 
svezli 3 444 osob a další cestující zve-
me k vyhlídkové jízdě opět od 7. dub-
na  2023. Kraj provoz na této trati 
podpoří zhruba jedním milionem ko-
run. (Další turistickou železniční tratí 
by mohla být v budoucnu úzkokolej-
ka na trase Kamenice nad Lipou – Ob-
rataň. Musí být však znám zájem po-
tenciálního dopravce, který bude mít 
mimo jiné vyřízena potřebná povole-
ní a jeho finanční model provozování 
této tratě bude akceptovatelný Kra-
jem Vysočina i  Jihočeským krajem. 
Tedy kraji, které by turisticky propojil.)
Sportujeme! V  termínu od 17. do 
23. dubna 2023 připravuje hejtman-
ství druhý ročník týdne sportu zdar-
ma pod názvem Vysočina v pohybu! 
Celý únor se mohou na stránkách vy-
socinavpohybu.cz registrovat zájemci 
z  řad majitelů a  provozovatelů vnitř-
ních sportovišť, kterým je kraj připra-
ven kompenzovat nájem poskytnu-
tých prostor. Podmínky letošního 

ročníku jsou k dispozici na zmíněných 
webech, registrace partnerů se ote-
vře 1.  února  2023. Od března budou 
na stránkách vysocinavpohybu.cz 
postupně zveřejňovány nabídky vol-
ných hodin pro sport, které bude moci 
veřejnost v termínu od 17. do 23. dub-
na 2023 využít. Půjde o ideální příle-
žitost, jak udělat něco pro své zdraví, 
vyzkoušet si nové sporty nebo se se-
známit s nabídkou aktivit poskytova-
ných konkrétními sportovišti. Seznam 
sportovišť bude pravidelně aktualizo-
ván. Loni se této akce účastnilo 10 ti-
síc lidí, kteří využili padesátku otevře-
ných sportovišť.
Uklízíme! Připravujeme 14. ročník Čis-
té Vysočiny. Dobrovolníci budou Vy-
sočinu uklízet v  termínu od 10. do 
23.  dubna  2023. Registrace byla 
spuštěna, potrvá až do konce února 
a  je dostupná pod odkazem  https://
www.kr-vysocina.cz/cistavysocina. 
V  této aplikaci si dobrovolníci vybe-
rou úsek silnice, který chtějí uklízet. 
Nestane se tak, že se plýtvá silami 
a stejný úsek uklízí více skupin. Navíc 
odpad sebraný u registrovaných úse-
ků pak hromadně sveze k  likvidaci 
spolupracující Krajská správa a údrž-
ba silnic Vysočiny. V loňském roce tak 
bylo uklizeno 70 tun opadu. Také se 
ptáte, kde se stále bere? Je povzbuzu-
jící, že podle některých účastníků lze 
sledovat pozitivní trend. Situace se 
zlepšuje a odpadků kolem silnic, které 
chodí každoročně uklízet, se vyskytu-
je méně.
Přeji Vám úspěšný rok 2023.

Vítězslav Schrek,
hejtman Kraje Vysočina
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ANKETA Kraj mého 
srdce – XI. ročník   
S příchodem roku 2023 se nabízí ohlédnutí za úspěšností 
minulé turistické sezony v regionech. Turisté, návštěvníci, 
cestovatelé nebo třeba jen cestující, mají možnost zhodno-
tit své dojmy v této oblasti. Anketa Kraj mého srdce mapu-
je míru popularity krajů České republiky u široké laické
i odborné veřejnosti. 
Hlasování v anketě probíhá on-line na turistickém portálu 
www.kampocesku.cz/anketa od 1. ledna 2023 do 28. úno-
ra 2023. 
Pořadatelem ankety je tradičně redakce KAM po Česku ve 
spolupráci s veletržní správou PVA EXPO Praha a pod zá-
štitou Asociace krajů ČR.
„Aktuálně bylo přiděleno již 22 700 hlasů. Z  těchto vý-
sledků je patrné, že Jihomoravský kraj chce získat zpět 
své předloňské pozice a kraj Jihočeský dělá vše proto, aby 
je naopak obhájil. Černým koněm je Kraj Vysočina, kte-
rý se nechce spokojit s třetím místem. Ale také další kra-
je mají pěkně našlápnuto ve svých tradičních kategoriích.“ 
Krajští vítězové XI. ročníku ankety za rok 2022 převez-
mou své ceny v rámci 31. ročníku veletrhu HOLIDAY WOR-
LD & REGION WORLD 17. března 2023. 
Křišťálové globy – ceny pro krajské vítěze v  jednotlivých 
kategoriích vyrobili skláři ve sklárně RÜCKL CRYSTAL a.s. 
Nižbor.
Partneři ankety
Edice Česká televize, Vydavatelství Českého rozhlasu RA-
DIOSERVIS, Divadlo Palace Praha, Vydavatelství MCU, 
Karlovarská Becherovka, VIDA! science centrum Brno, 
Centrum Babylón, Escape Point, ABF, a.s. a další 

Tiskový servis
Vydavatelství KAM po Česku
(redakce@kampocesku.cz), tel.: +420 222 944 816-7

NETRADIČNĚ K JEDNOMU VÝROČí
Vážení čtenáři, letopočty končící na 
3  nám nabízí spoustu událostí. Ně-
které se našich předků týkaly jen 
vzdáleně, ale rozpad Československa 
a vznik nástupnických států 1. 1. 1993 
se dotknul většiny z nás a mnozí byli 
přímými aktéry, či si tu dobu dobře 
pamatují. České a  Slovenské repub-
liky mají dosud mnoho společného, 
ale i rozdíly. Např. na Slovensku mají 
jednokomorový parlament, přímé 
volby statutárních orgánů obcí, měst 
a krajů a platí se Eurem. Zřejmě nej-
lepší přehled v této oblasti má jeden 
pán s  dvojím občanstvím, který pů-
sobil jako starosta na severní Mora-

vě a nyní byl zvolen do stejné funkce 
v obci na středním Slovensku.
Ve svém příspěvku se chci ještě zmí-
nit o  jednom rozdílu, a  to ve stát-
ní hymně. Ta slovenská má 2 sloky. 
V ČR zůstala 1. sloka někdejší federál-
ní hymny. Druhá polovina písně, kte-
rá se stala podkladem, se nepoužívá 
a  je málo známá. V  celostátním mé-
diu jsem zaregistroval názor čtenáře, 
že až druhá sloka dává odpověď na 
otázku ze začátku písně. Nechám na 
Vás čtenářích, jaký máte na to názor 
či jak se Vám líbí příklad jejího zpra-
cování.
Samotný text 2. části písně zní takto:

Kde domov můj, kde domov můj
V  kraji znáš-li Bohu milém, duše útlé 
v těle čilém
Mysl jasnou, vznik a  zdar. A  tu sílu 
vzdoru zmar?
To je Čechů slavné plémě, mezi Čechy 
domov můj, mezi Čechy domov můj.

Obě části si můžete poslechnout, 
když si zadáte do vyhledávače „Čes-
ká hymna – skupina Metalinda“.
Pouze předesílám, že se jedná o roc-
kovou verzi. Můžete ji též porovnat se 
zpracováním slovenské hymny stej-
nou skupinou.

Oldřich Vobr
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Postaráme se o Váš les!!!
- těžba dříví
- výkup kulatiny
- vyčištění lesa od těžebních 
zbytků
- obnova lesních porostů 
(zalesnění)
- údržba lesních porostů 
(vyžínání, chemická ošetření, atd.)
- prodej stavebního řeziva
- prodej palivového dříví (štípané 
dle požadavků)
- doprava dříví (kulatiny i paliva)Bližší info:

Tel.: 776 615 478
Email: phlessro@gmail.com
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Stále vzpomíná a za tichou vzpomínku 
děkuje dcera a syn s rodinami.

S láskou stále vzpomínají rodiny Houdková a Samcová.

Dne 4. února 2023 uplyne 10 let, kdy nás 
navždy opustila maminka a babička paní

Očím ses ztratila, 
ale v srdcích zůstaneš navždy.

Dny, týdny, měsíce i léta plynou,
ale nikdy nezacelí tu ránu bolestivou.

Dne 7.února 2023 uplyne deset smutných let,
kdy nás bez slůvka rozloučení navždy opustila

naše milovaná 
manželka, maminka, sestra, švagrová a teta

Jarmila Budková

Hana Houdková

DANĚ, ÚČETNICTVÍ
 

Bc. Barbora Votavová 
vedení účetnictví firmám a OSVČ 

zpracování daňových přiznání 
konzultace 

 774 863 100 

 barbora@votavova-ucto.cz 

 Palackého nám. 20, 394 64 Počátky 
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Počátky

Žižkova 68, 394 64 Počátky • pocatky@elzy.cz
tel: 565 495 322 • fax: 565 495 323 • mob: 606 612 228

Prodej, servis počítačů a notebooků značek HP, ACER, ASUS, AUTOCONT, LENOVO, SONY, DELL, 
TOSHIBA, SAMSUNG
Prodej a servis monitorů , tiskáren, skenerů, spotřebního materiálu 
a dalšího příslušenství.
Prodej serverů, instalace počítačových a telekomunikačních sítí.
Kompletní správa počítačových sítí.
Prodej a implementace SW řešení.
Prodej a implementace ekonomických SW.
Připojení k internetu prostřednictvím WiFi a optické sítě.
Zabezpečení objektů, kamerové systémy, připojení na Pult Centrální Ochrany.
Výhodná nabídka telefonních služeb bez paušálu v cenách od 0,30Kč/min.
Široký sortiment a příznivé ceny.

NOVÁ VČELNICE, Husova 80 D Ř E V O  J A K O 

Ž I V O T N Í  S T Y L
telefon: 602 476 310

p	tepelně a zvukově izoluje
p	použití na stropy, půdy, šikminy 
 střech, obvod. pláště dřevostaveb
p	použití i v těžko přístupných místech
 bez tepelných mostů
p	neslehává se, nehoří, je velmi lehká, 
 nezatěžuje konstrukci
p	bezplatná prohlídka, konzultace 
 a cenová nabídka
p	provádíme foukané izolace: 
 minerální skelné i čedičové, 
 celulozu, drcený polystyren

Dřevěné lepené stavební 
součásti budov
p	použ. na krovy, ploché střechy, stropy, 
 podlahy, konstrukce dřevostaveb
p	vysoká únosnost, nízká hmotnost,  
 dobrá cena
p	snadná a rychlá montáž
p	rychlá výroba, délky dle objednání,  
 max. 13 m

Nově 
foukáme 

špičkovou 
tepelnou 

izolaci

FOUKANÁ IZOLACE PRODEJ PALIVA

BEZPLATNÁ 
PROHLÍDKA

Volejte: 720 593 354 www.palco.cz

I-NOSNÍKY

Nosníky 
staticky navrhneme

Dále možnost odběru odřezků – celý vlek 
nebo do vlastní káry (cena dle dohody).
Mobil: 602 476 310, 720 593 354

Dřevěné brikety

Suché smrkové odřezky 
z výroby – volně sypané

Baleno v pytlích po 25 kg 
Cena: 100 Kč / pytel

1 bedna = 1,3 m³ 
Cena: 900 Kč / bednu
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